
-------------------------------------------- TESTANDO O DISPOSITIVO -------------------------------------------- 

 

Após completar a instalação, para testar o dispositivo (caso o aplicativo não tenha aberto 
automaticamente), procure na barra de pesquisa do Windows por ‘NFD’ e abra o aplicativo que foi 
instalado.  

 

No aplicativo NFD, com o leitor já conectado ao computador, clique em 'Device Scan' para buscar 
dispositivos conectados. 

Quando a caixa de seleção alterar para ‘Auto_Detect’ clique em Init para iniciar o dispositivo 

 

Após iniciar o leitor, posicione seu dedo no leitor e clique em ‘Capture’ para fazer a captura, se a 
imagem da sua digital aparecer na tela significa que a instalação ocorreu corretamente e o leitor já 
está funcionando e pronto para uso. 

 

Caso a caixa onde deveria aparecer ‘Auto_Detect’ mostre ‘NONE’, significa que o computador 
ainda não reconheceu o leitor.  

 

Tente conectar o dispositivo em outra porta de USB (preferencialmente uma porta traseira caso 
esteja em um computador)  

 

 


